Saint Leo University Polling Institute: Florida Politics Findings (Data Tables)

500 Poll Respondents, November 19 to 24, 2017

Republicans only (N = 166) were asked: Please think for a moment about the potential
candidates running for the Republican nomination to run for U.S. Senate from Florida in 2018. If
the Republican primary for U.S. Senate was held today, which of the following would you
support for the Republican nomination?

Republicans — U. S. Senate

possibilities Percent
1 Tom Rooney 7.8
2 Augustus Sol Invictus .6
3 Marcia Roberta Thorne 1.2
4 Rick Scott 54.2
5 Someone else 3.6
6 Unsure/ Don’t Know 32.5
Total 100.0




Republicans only (N = 166) were asked: Please think for a moment about the potential
candidates running for the Republican nomination to run for Florida governor in 2018. If the
Republican primary for governor was held today, which of the following would you support for
the Republican nomination?

[Republicans — Gubernatorial

candidate possibilities Percent
1 Jack Latvala 1.8
2 Adam Putnam 15.1
3 Richard Corcoran 2.4
4 Ron DeSantis 4.8
5 Jackie Siegel 1.8
6 Ron Bergeron 1.2
8 Bob White 3.6
10 Angel Luis Rivera 1.2
11 Daniel Zutler .6
12 Someone else 4.8
13 Unsure/ Don’t Know 62.7
Total 100.0




Democrats only (N = 181) were asked: Please think for a moment about the list of candidates
and potential candidates running for the Democratic nomination to run for Florida governor in
2018. If the Demaocratic primary for U.S. Senate was held today, which of the following would
you support for the Democratic nomination?

Democrats — Gubernatorial candidate

possibilities Percent
1 Andrew Gillum 6.1
2 Gwen Graham 9.4
3 Chris King 3.3
4 Kathy Castor 2.2
5 Katherine Fernandez Rundle 5.0
6 Jeff Greene 2.2
7 Grant Hill 1.7
8 John Morgan 12.7
9 Phil Levine 2.2
10 Someone else 2.2
11 Unsure/Don’t know 53.0
Total 100.0




All Florida respondents were asked: If the 2018 election for Florida United States Senator was
held today and the candidates were Bill Nelson and Rick Scott, which would you support?

[u.s. senate race possibilities | Percent
1 Bill Nelson 31.6
2 Rick Scott 41.8
3 Someone else 8.2
4 Unsure/Undecided 18.4
Total 100.0

All Florida respondents were asked: If the 2018 election for Florida Governor was held today
and the candidates were Adam Putnam and John Morgan, which would you support?

Florida Gubernatorial race

possibilities Percent
1 Adam Putnam 18.6
2 John Morgan 24.0
3 Someone else 8.0
4 Unsure/Undecided 49.4
Total 100.0




All Florida respondents were asked: Would you say your opinion of the job Florida Governor
Rick Scott is doing is...

1 Very favorable 24.2

2 Somewhat favorable 36.4
mewhat

jn?;)vo?abl: 16.2

4 Not at all favorable 15.0

5 Unsure 8.2

Total 100.0

Added Table: Scott Favorability Question over Time

During these months all Florida respondents were asked: Would you say your opinion of
the job Florida Governor Rick Scott is doing is...

Favorable Rating of March September November
Governor Rick Scott 2017 2017 2017
Very favorable 21.1 26.6 24.2
Somewhat favorable 34.7 35.2 36.4
Total: Very & 55.8 61.8 60.6
Somewhat favorable

Somewhat unfavorable 18.1 15.2 16.2
Not at all favorable 21.1 14.8 15.0
Total: Somewhat 39.2 30.0 31.2
unfavorable & Not at all

favorable

Unsure 4.9 8.2 8.2




